

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1226/2009 del Consejo, de 20 de noviembre de 2009, por el que se establecen, para 2010, las posibilidades de pesca y las condiciones asociadas aplicables en el Mar Báltico a determinadas poblaciones y grupos de poblaciones de peces

(Diario Oficial de la Unión Europea L 330 de 16 de diciembre de 2009)

En la página 7, en el anexo I, en el cuadro relativo al salmón del Atlántico, en la fila correspondiente a Lituania:

donde dice: «5 594 ⁽¹⁾»,

debe decir: «4 559 ⁽¹⁾».
